

Schůzka Rady pro IT 07/2022

Datum: 4.10.2022

Přítomni: Jana Kubátová (JK), David Pustai (DP), Lukáš König (LK), Petr Hranička (PH), Pavel Štáfek (PŠ), Jan Fiala (JF)

Hosté:

Omluveni:

Program:

- Přejít na mailů na @orientacnisporty.cz na GMAIL (z Forpsi) např. media@ atd.:
první pokus "@zazitorientak.cz" úspěšný
důkladnější test proběhne s adresami domény "@woc2021"
- stav SSO implementace
implementováno na mapovém portálu
chystá se implementace na obpostupy, metodický portál, fórum
- PH do 19.10. připraví seznam funkcionalit svazového webu jako přípravu pro přesun na DigitalOcean
- IT stánek na o-víkendu v Chotěboři
- LK připraví do 20.11. prezentaci porovnání systémů přenosu mezičasů – bude nabídnuto na seminář nebo na „metodickou středu“
- stav migrace webů - pokračuje dle plánu, pracuje se na multisite WP
- příprava reportu, co IT rada letos zvládla a co plánuje na další rok (prezentace na VH svazu)
- rozpočet IT rady na rok 2023
- IT rada by měla být informována o všech doménách, které má hradit svaz - požadavek na vznik nové domény musí být nejprve prodiskutován s IT radou, která může zajistit levnější a spolehlivější řešení
- Další schůzka proběhne 7.11.2022 v 19:00

Zapsal: Jan Fiala, 4.10.2022